

学校長先生
ご担当先生

令和3年度版中学校国語教科書
『現代の国語』（国語702・802・902）
訂正のお知らせ

令和3年度版中学校国語教科書『現代の国語』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和5年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所			誤	正
学年	ページ	行		
3	117	下段 左	シャボンまみれの猫が逃げ <u>出</u> ^{ひる} す午下がり	シャボンまみれの猫が逃げ <u>だ</u> ^{ひる} す午下がり
3	123	脚注	<u>4</u> 【四面新たに囲みて】	<u>3</u> 【四面新たに囲みて】

株式会社三省堂